

## **Dodatečná informace č. 2**

Zadavatel Město Kostelec nad Orlicí vydává tuto dodatečnou informaci k veřejné zakázce:

### **„Dodávka výpočetní techniky pro město Kostelec nad Orlicí“**

#### **Dotaz**

1) V ZD bod 4 -> uvádíte požadavek "níže": Předpokládaná = hodnota limitní?  
„Předpokládaná maximální hodnota veřejné zakázky 314 000,- Kč bez DPH“

#### **Odpověď:**

*Ne limitní, ale předpokládaná*

#### **Dotaz**

2) V ZD bod 8 -> uvádíte požadavek "níže": Nicméně toto se nevztahuje na ZZVZ, tento požadavek byl již v neplatném zákoně č. 137/2006 Sb.

"Účastník zadávacího řízení předloží čestné prohlášení, že není veden v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných zakázek."

#### **Odpověď:**

*Zadavatel na svých požadavcích trvá*

#### **Dotaz**

2) V ZD bod 8 -> uvádíte požadavek "níže": Hodnota 300 000 Kč – je nutné dodržet, nebo je to myšleno, jako minimální částka a pojistka účastníka může být i na vyšší hodnotu?

„Účastník zadávacího řízení předloží kopii pojistné smlouvy, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou dodavatelem třetí osobě ve výši 300 000,- Kč (kopii pojistného certifikátu nebo potvrzení pojišťovny o existenci pojištění odpovědnosti účastníka za škody způsobené při výkonu jeho podnikatelské činnosti.)“

#### **Odpověď:**

*Může být i na vyšší hodnotu*

#### **Dotaz**

3) V ZD bod 9-> uvádíte požadavek "níže": Nicméně jaká je "zadávací lhůta"?

"Prohlášení podepsané osobou oprávněnou jednat jménem či za účastníka zadávacího řízení, z něhož vyplývá, že účastník zadávacího řízení je vázán celým obsahem nabídky po celou dobu běhu zadávací lhůty."

#### **Odpověď**

*Do podpisu smlouvy*

Eva Novotná  
pověřená vedoucí odboru správy majetku města

V Kostelci nad Orlicí 2.11.2020